

Αθήνα, 15 Απριλίου 2024

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΔΗΛΩΣΕΩΝ ΕΞΑΜΗΝΩΝ

ΤΩΝ ΕΠΙ ΠΤΥΧΙΩ ΦΟΙΤΗΤΩΝ ΤΟΥ ΠΟΑ ΣΤΕΡΕΑΣ

ΕΛΛΑΔΟΣ

ΟΙ ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΘΑ ΓΙΝΟΥΝ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ

ΑΠΟ 16/04/2024 ΜΕΧΡΙ ΚΑΙ 03/05/2024

Προριστική λήξη

Οι οδηγίες για τη δήλωση μαθημάτων περιλαμβάνονται στον σύνδεσμο https://sis.panteion.gr/edu/doc9n/uniStu/uni-portal-stu/index_el.html επιλέγοντας "Δήλωση Μαθημάτων Τρέχοντος Εξαμήνου (Φοιτητές)"

Σημειώνεται ότι δεν πρόκειται να δοθεί παράταση μετά την λήξη των δηλώσεων στις 03/05/2024 (11:45 μ.μ.)

Άρθρο 46 Δηλώσεις Μαθημάτων

Ο φοιτητές εγγράφονται σε κάθε εξάμηνο δηλώνοντας ηλεκτρονικά τα μαθήματα που επιλέγουν στις ημερομηνίες που ορίζονται στο Ακαδημαϊκό Ημερολόγιο. Η δήλωση μαθημάτων υποβάλλεται με τους περιορισμούς που ισχύουν για τα προαπαιτούμενα και για τα εξαρτώμενα μαθήματα. Οι φοιτητές που αμέλησαν ή δεν υπέβαλαν επιτυχώς ηλεκτρονική δήλωση μαθημάτων δεν γίνονται δεκτοί στις εξετάσεις του αντίστοιχου εξαμήνου ούτε της επαναληπτικής του Σεπτεμβρίου. Σε περίπτωση που ο φοιτητής προσέλθει και εξετασθεί, τότε ο βαθμός τού μη δηλωθέντος μαθήματος ακυρώνεται.

Μην ξεχάσετε να Κάνετε ΕΚΤΥΠΩΣΗ ή να τη σώσετε ως Pdf στον Υπολογιστή σας. Η εκτύπωση της δήλωσης είναι το μόνο αποδεικτικό της πραγματοποίησής της Σύμφωνα με τον Εσωτερικό

κανονισμό του Πανεπιστημίου.

ΠΡΟΣΟΧΗ: Όλα τα μαθήματα (και τα οφειλόμενα) πρέπει να δηλώνονται σε κάθε εξάμηνο. Κανένα μάθημα δεν περνά αυτόματα στην καρτέλα του φοιτητή.

Σημειώνεται, ότι τα μαθήματα που δεν έχουν δηλωθεί ποτέ (ΚΕΝΟ ΦΟΙΤΗΣΗΣ) δεν εμφανίζονται ως οφειλόμενα (απαιτείται η δήλωσή τους).

Οι δηλώσεις μαθημάτων είναι η εγγραφή του φοιτητή σε κάθε εξάμηνο, αποτελεί απαραίτητη προϋπόθεση για τη συμμετοχή στην εξεταστική περίοδο Ιουνίου και την επαναληπτική Σεπτεμβρίου 2024 (για την συμμετοχή στην επαναληπτική εξεταστική του Σεπτεμβρίου, δεν υποβάλλεται άλλη δήλωση μαθημάτων).

Η βαθμολογία μαθημάτων, στα οποία εξετάσθηκε ο φοιτητής χωρίς να τα έχει προηγουμένως δηλώσει, ΑΚΥΡΩΝΕΤΑΙ.

ΣΥΓΓΡΑΜΜΑΤΑ “ΕΥΔΟΞΟΣ”: Ο φοιτητής θα πρέπει να δηλώσει οπωσδήποτε όλα τα μαθήματα για τα οποία πήρε ή θα πάρει συγγράμματα “ΕΥΔΟΞΟΣ”.

Σε αντίθετη περίπτωση θα ζητηθούν πίσω τα βιβλία μαθημάτων τα οποία δεν δήλωσε.

Σας υπενθυμίζουμε ότι οι δηλώσεις συγγραμμάτων (ΕΥΔΟΞΟΣ) γίνονται δεκτές έως 10.5.2024, μόνο εφόσον οι φοιτητές έχουν υποβάλει προηγουμένως δήλωση μαθημάτων του Εαρινού Εξαμήνου. Η δήλωση συγγράμματος υποβάλλεται τουλάχιστον μία ημέρα ΜΕΤΑ την δήλωση μαθήματος. Τα συγγράμματα θα διανέμονται από 21.3. – 24.5.2024.

ΠΡΟΣΟΧΗ:

**Στο Πρόγραμμα Σπουδών και το πρόγραμμα διδασκαλίας εαρινού εξαμήνου, όπως έχει διαμορφωθεί για το ακαδ. έτος 2023-2024, τα οποία βρίσκονται αναρτημένα στην ιστοσελίδα του Τμήματος <https://topa.panteion.gr/προπτυχιακές>*

ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΗ:

ΓΙΑ ΤΗΝ ΛΗΨΗ ΠΤΥΧΙΟΥ ΕΙΝΑΙ ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ Η ΓΝΩΣΗ ΜΙΑΣ ΞΕΝΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ η οποία δεν προσμετράται στα απαιτούμενα μαθήματα για την λήψη πτυχίου.

Το μάθημα της **ΞΕΝΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ**, δηλώνεται στην ηλεκτρονική δήλωση.

Για πληροφορίες για την πιστοποίηση της ξένης γλώσσας απευθυνθείτε στο αρμόδιο Τμήμα Φοιτητικής Μέριμνας του Πανεπιστημίου – Ξένες Γλώσσες.

<https://www.panteion.gr/el/foitites/ksenes-glosses/anakoinoseis/>

**ΝΕΑ ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΑΝΑΜΟΡΦΩΜΕΝΟΥ
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΑΠΟ ΤΟ ΑΚΑΔ. ΕΤΟΣ 2021-22**

**ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΕΝΤΑΧΘΕΝΤΕΣ ΦΟΙΤΗΤΕΣ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ Π.Ο.Α. ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΣΤΟ ΤΜΗΜΑ Ο.Π.Α. ΠΑΝΤΕΙΟΥ**

Οι φοιτητές του Τμήματος Περιφερειακής και Οικονομικής Ανάπτυξης του Πανεπιστημίου (ΤΠΟΑ) Στερεάς Ελλάδος που εντάχθηκαν στο Τμήμα Οικονομικής και Περιφερειακής Ανάπτυξης (ΤΟΠΑ) του Παντείου Πανεπιστημίου (σύμφωνα με το Π.Δ. 76/2013) από το Ακαδημαϊκό Έτος 2013-14 θα παρακολουθούν το Πρόγραμμα Σπουδών του ΤΟΠΑ, όπως αποφασίστηκε στην Συνέλευση του Τμήματος στις 10/7/2013 και συμπληρώθηκε και τροποποιήθηκε από τη Συνέλευση στις 18/06/2014 και δημοσιεύθηκε στην Ιστοσελίδα του Τμήματος topa.gr

Από το Ακαδημαϊκό Έτος 2013-14, οι φοιτητές που οφείλουν μαθήματα προηγούμενων εξαμήνων του Προγράμματος Σπουδών του ΤΠΟΑ, θα εξετάζονται σε αντίστοιχα μαθήματα του Προγράμματος Σπουδών του ΤΟΠΑ, σύμφωνα με τον παρακάτω Πίνακα Αντιστοιχιών Μαθημάτων (απόφαση της Συνέλευσης του ΤΟΠΑ, 10/07/2013).

Οι φοιτητές που είτε έχουν εξεταστεί επιτυχώς είτε όχι, σε μαθήματα του ΤΠΟΑ, τα οποία έχουν αντιστοιχηθεί με μαθήματα του ΤΟΠΑ, προκειμένου να συμπληρωθεί ο απαιτούμενος αριθμός των 40 μαθημάτων για τη λήψη του πτυχίου τους, να δηλώσουν τα μαθήματα, ως ακολούθως:

Αντιστοιχίες μαθημάτων του ΤΠΟΑ με τα μαθήματα του ΤΟΠΑ

Μαθήματα Προγράμματος ΤΠΟΑ	Αντίστοιχα μαθήματα ΤΟΠΑ	Εξάμ. ΤΟΠΑ	Κωδ. ΤΟΠΑ
Α΄ ΕΞΑΜΗΝΟ			
<i>Υποχρεωτικά</i>			
Εισαγωγή στην Οικονομική Επιστήμη	Αρχές Οικονομικής Θεωρίας I	Α΄ ΥΠ	8003
Μαθηματικά I	Μαθηματικά I	Α΄ ΥΠ	8005
Πληροφορική I	Εισαγωγή στα Πληροφοριακά Συστήματα	Α΄ ΥΠ	8006
Στατιστική I	Στατιστική II	Β΄ ΥΠ	8012
<i>Επιλογής (επιλέγεται ένα μάθημα)</i>			
Αρχές Κοινωνιολογίας	Οικονομική Θεωρία από τη Σκοπιά του Φύλου	Στ΄ ΕΠ	8107
Ιδιωτικό Δίκαιο	Οικονομικό Δίκαιο (Δεν θα διδαχθεί για το ακαδ. έτος 2021-22)	Ε΄ ΕΠ	8036
Β΄ ΕΞΑΜΗΝΟ			
<i>Υποχρεωτικά</i>			
Μαθηματικά II	Μαθηματικά II	Β΄ ΥΠ	8109
Μακροοικονομική Θεωρία I	Μακροοικονομική Θεωρία & Πολιτική I	Γ΄ ΥΠ	8010

Πληροφορική II	Πληροφορική και Οικονομία	Η' ΕΠ	8074
Στατιστική II	Εφαρμοσμένη Στατιστική	Ε' ΕΠ	8026
<i>Επιλογής</i> (επιλέγεται ένα μάθημα)			
Δημόσιο Δίκαιο	Τοπική Ανάπτυξη: Θεωρία και Πολιτική	Ε' ΕΠ	8115
Εισαγωγή στην Πολιτική Επιστήμη	Οικονομικές Κρίσεις και Θεσμοί)(δεν διδάσκεται) <i>Επιλέγεται ένα άλλο μάθημα «επιλογής» εαρινού εξαμήνου</i>	ΣΤ' ΕΠ	8102
Γ' ΕΞΑΜΗΝΟ			
<i>Υποχρεωτικά</i>			
Διοίκηση Επιχειρήσεων	Οικονομική των Επιχειρήσεων & Λογιστική	Β' ΥΠ	8011
Λογιστική	Γενική Λογιστική	Ε' ΕΠ	8079
Μακροοικονομική Θεωρία II	Μακροοικονομική Θεωρία & Πολιτική II	Δ' ΥΠ	8112
Μικροοικονομική Θεωρία I	Μικροοικονομική Θεωρία I	Γ' ΥΠ	8009
<i>Επιλογής</i> (επιλέγεται ένα μάθημα)			
Εισαγωγή στο Δίκαιο των Επιχειρήσεων	Διοικητική Λογιστική & Λογιστική Εταιρειών	Ζ' ΕΠ	8096
Μάρκετινγκ και Έρευνα Αγοράς	Οικονομική Ακίνητης Περιουσίας	Ζ' ΕΠ	8118
Δ' ΕΞΑΜΗΝΟ			
<i>Υποχρεωτικά</i>			
Διεθνής Οικονομική	Διεθνής Οικονομική	Η' ΥΠ	8043
Μικροοικονομική Θεωρία II	Μικροοικονομική Θεωρία II	Δ' ΥΠ	8075
Οικονομετρία	Οικονομετρία I	Ε' ΥΠ	8018
Χρηματοοικονομική Λογιστική	Λογιστική Εταιρειών (καταργήθηκε) Θα επιλέξετε το μάθημα Δημόσιο Λογιστικό	ΣΤ' ΕΠ ΣΤ' ΕΠ	8092 80141
<i>Επιλογής</i> (επιλέγεται ένα μάθημα)			
Διεθνές Δίκαιο & Οικονομικοί Οργανισμοί	Παγκοσμιοποίηση	Η' ΕΠ	8124
Οικονομικοί Θεσμοί και Πολιτικές της ΕΕ	Οικονομικοί Θεσμοί & Πολιτικές της ΕΕ	Η' ΥΠ	8069
Ε' ΕΞΑΜΗΝΟ			
<i>Υποχρεωτικά</i>			
Βιομηχανική Οργάνωση και Πολιτική	Βιομηχανική Οικονομική και Πολιτική	Ζ' ΥΠ	8053
Δημόσια Οικονομική	Δημόσια Οικονομική: Οικονομικές Λειτουργίες του Κράτους	Δ' ΥΠ	8021
Εφαρμοσμένη Οικονομετρία	Χωρική & Εφαρμοσμένη Οικονομετρία	Ζ' ΕΠ	80119
Οικονομική Ανάπτυξη	Οικονομική Ανάπτυξη	Ε' ΥΠ	8017
<i>Επιλογής</i> (επιλέγεται ένα μάθημα)			

Θεσμικό Πλαίσιο και Αναπτυξιακή Πολιτική της ΕΕ	Πολιτικές Συνοχής της ΕΕ	Ε΄ ΕΠ	8062
Οικονομική Γεωγραφία	Οικονομική και Αστική Γεωγραφία	Β΄ ΥΠ	8110
Στ΄ ΕΞΑΜΗΝΟ			
<i>Υποχρεωτικά</i>			
Θεσμικό Πλαίσιο Περιφερειακής Ανάπτυξης & Διοίκησης	Θεσμικό Πλαίσιο Περιφερειακής Ανάπτυξης	Γ΄ ΥΠ	8008
Μαθηματικός Προγραμματισμός	Τραπεζικές Χρηματοδοτήσεις (Δεν θα διδαχθεί για το ακαδ. έτος 2021-22) Θα επιλέξετε το μάθημα Ποσοτικές Μέθοδοι Οικονομικής Ανάλυσης	ΣΤ΄ ΕΠ	8129
		Δ΄ ΥΠ	8032
Οικονομική του Τουρισμού	Τουριστική Ανάπτυξη	Η΄ ΕΠ	8071
Περιφερειακή Οικονομική	Περιφερειακή Οικονομική Πολιτική	Ζ΄ ΥΠ	8019
<i>Επιλογής (επιλέγεται ένα μάθημα)</i>			
Ειδικά Θέματα Στατιστικής	Στατιστική Ι	Α΄ ΥΠ	8004
Ελληνική Οικονομία	Ελληνική Οικονομία	Η΄ ΕΠ	8064
Επιχειρηματικότητα & Καινοτομία	(Περιφερειακή Διάχυση Τεχνολογίας) (δεν διδάσκεται) 1 μάθημα επιλογής		
Ζ΄ ΕΞΑΜΗΝΟ			
<i>Υποχρεωτικά</i>			
Ανάλυση Κεφαλαιαγορών	Κεφαλαιαγορά - Χρηματαγορά	Ζ΄ ΕΠ	8060
Γεωγραφικό Σύστημα Πληροφοριών GIS	Γεωγραφικά Συστήματα Πληροφοριών	Ε΄ ΕΠ	8101
Επιχειρησιακή Έρευνα	Δημοσιονομική θεωρία & Πολιτική ΙΙ	Ζ΄ ΕΠ	8042
Τράπεζες και Χρηματοοικονομική Διοίκηση	Νομισματική & Πιστωτική Θεωρία & Πολιτική	ΣΤ΄ ΥΠ	8114
<i>Επιλογής (επιλέγεται ένα μάθημα)</i>			
Αγροτική Οικονομική	(Αγροτική Οικονομία και Πολιτική) (δεν διδάσκεται) 1 μάθημα επιλογής χειμερινού εξαμήνου		
Οικονομική του Περιβάλλοντος	Οικονομική Περιβάλλοντος, Φυσικών Πόρων, Βιώσιμης Ανάπτυξης	Ζ΄ ΕΠ	8082
Η΄ ΕΞΑΜΗΝΟ			
<i>Υποχρεωτικά</i>			
Αξιολόγηση Επενδύσεων	Αξιολόγηση Ιδιωτικών και Δημόσιων Επενδύσεων	Η΄ ΕΠ	8122
Διαχείριση Ανθρώπινων και Φυσικών Πόρων	Πολιτικές Απασχόλησης και Μέθοδοι Αξιολόγησης	Ζ΄ ΕΠ	8106
Ενέργεια και Ενεργειακή Πολιτική	Οικονομική και Πολιτική Περιβάλλοντος	ΣΤ΄ ΥΠ	8041

Οικονομική των Μεταφορών	Οικονομική Ανάλυση & Πολιτική Μεταφορών	Z' ΥΠ	8030
<i>Επιλογής</i> (επιλέγεται ένα μάθημα)			
Ειδική Διδακτική			
Ξένες Άμεσες Επενδύσεις	Θέματα Κλαδικής Οικονομικής Ανάλυσης: <i>Δεν διδάσκεται το ακαδ. έτος 2014-15. Επιλέγεται ένα άλλο μάθημα επιλογής εαρινού εξαμήνου</i>	Η' ΕΠ	8070
Περιφερειακή Ανάπτυξη και Τουρισμός	Πρότυπα Χωροθέτησης Παραγωγικών Δραστηριοτήτων	ΣΤ' ΕΠ	8038

Οι φοιτητές που είτε έχουν εξεταστεί επιτυχώς είτε όχι, σε μαθήματα του ΤΠΟΑ, τα οποία έχουν αντιστοιχηθεί με μαθήματα του ΤΟΠΑ, προκειμένου να συμπληρωθεί ο απαιτούμενος αριθμός των 40 μαθημάτων για τη λήψη του πτυχίου τους, θα πρέπει να δηλώσουν επιπλέον μαθήματα, **ως ακολούθως:**

- Οι φοιτητές του **Γ' εξαμήνου**, που είτε έχουν επιτύχει είτε όχι, στο μάθημα **“Μακροοικονομική Θεωρία Ι”** του ΤΠΟΑ (το οποίο αντιστοιχεί στην “Μακροοικονομική Θεωρία και Πολιτική Ι” του ΤΟΠΑ, (ΚΜ 8010) θα πρέπει να δηλώσουν **επιπλέον** το μάθημα **“Εισαγωγή στην Περιφερειακή Επιστήμη”** (ΚΜ 8001) του Α' εξαμήνου του ΤΟΠΑ.
- Οι φοιτητές του **Ε' εξαμήνου**, που είτε έχουν επιτύχει είτε όχι, στο μάθημα **“Οικονομετρία”** του ΤΠΟΑ (το οποίο αντιστοιχεί στην “Οικονομετρία Ι” του ΤΟΠΑ, (ΚΜ 8018), θα πρέπει να δηλώσουν **επιπλέον** το μάθημα **“Ανάλυση Τύπου Εγκατάστασης”** (ΚΜ 8013) του Γ' εξαμήνου του ΤΟΠΑ.
- Οι φοιτητές του **Ζ' εξαμήνου**, που είτε έχουν επιτύχει είτε όχι, στο μάθημα **“Περιφερειακή Οικονομική”** του ΤΠΟΑ (το οποίο αντιστοιχεί στην “Περιφερειακή Οικονομική Πολιτική” του ΤΟΠΑ, (ΚΜ 8019), θα πρέπει να δηλώσουν **επιπλέον**, το μάθημα **“Μέθοδοι Περιφερειακής Ανάλυσης”** (ΚΜ 8029) του Ε' εξαμήνου του ΤΟΠΑ.
- Οι φοιτητές του **Η' εξαμήνου**, που είτε έχουν επιτύχει είτε όχι, στο μάθημα **“Διεθνής Οικονομική”** του ΤΠΟΑ (το οποίο αντιστοιχεί στη “Διεθνή Οικονομική” του ΤΟΠΑ, (ΚΜ 8043), θα πρέπει είτε να δηλώσουν **επιπλέον**, το μάθημα **“Δημόσια Οικονομική: Δημοσιονομικοί Θεσμοί”** (ΚΜ 8031) του **Ε'** εξαμήνου του ΤΟΠΑ, είτε θα πρέπει να δηλώσουν **ένα επιπλέον** μάθημα επιλογής του Η' εξαμήνου του ΤΟΠΑ
- Οι φοιτητές του **Η' εξαμήνου** που έχουν επιλέξει και επιτύχει στο μάθημα επιλογής **“Οικονομικοί Θεσμοί και Πολιτικές της ΕΕ”** του ΤΠΟΑ (το οποίο αντιστοιχεί στο “Οικονομικοί θεσμοί και πολιτικές της ΕΕ” του ΤΟΠΑ, ΚΜ 8069), θα πρέπει να δηλώσουν **επιπλέον**, το μάθημα **“Οικονομική Αστικών Κέντρων”** (ΚΜ 8020) του Δ' εξαμήνου του ΤΟΠΑ. Ενώ οι φοιτητές που είχαν επιλέξει το άλλο επιλογής μάθημα «Διεθνές δίκαιο

και οικονομικοί οργανισμοί” του ΤΠΟΑ δεν πρέπει να δηλώσουν επιπλέον μάθημα.

6. Οι φοιτητές που βρίσκονται **στο πτυχίο**, που είχαν δηλώσει το μάθημα **“Οικονομικοί Θεσμοί και Πολιτικές της ΕΕ”** του ΤΠΟΑ, ως επιλογής μάθημα Δ΄ εξαμήνου (το οποίο αντιστοιχεί στο “Οικονομικοί θεσμοί και πολιτικές της ΕΕ” του ΤΟΠΑ, ΚΜ 8069), θα πρέπει να δηλώσουν **επιπλέον**, το μάθημα **“Οικονομική Αστικών Κέντρων” (ΚΜ 8020) του Δ΄ εξαμήνου του ΤΟΠΑ**. Ενώ οι φοιτητές που είχαν επιλέξει το άλλο επιλογής μάθημα «Διεθνές δίκαιο και οικονομικοί οργανισμοί” του ΤΠΟΑ δεν πρέπει να δηλώσουν επιπλέον μάθημα.
7. Οι φοιτητές που βρίσκονται **στο πτυχίο**, που είτε έχουν επιτύχει είτε όχι, στο μάθημα **“Περιφερειακή Οικονομική”** του ΤΠΟΑ (το οποίο αντιστοιχεί στην “Περιφερειακή Οικονομική Πολιτική” του ΤΟΠΑ, (ΚΜ 8019), θα πρέπει να δηλώσουν **επιπλέον**, το μάθημα **“Μέθοδοι Περιφερειακής Ανάλυσης”** (ΚΜ 8029) του Ε΄ εξαμήνου του ΤΟΠΑ.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΠΡΟΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΩΝ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ ΑΝΑΦΟΡΙΚΑ ΜΕ ΤΙΣ ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ

Όλοι οι φοιτητές, ανεξαρτήτως του έτους εισαγωγής τους, προκειμένου να εγγραφούν σε ένα μάθημα (δήλωση μαθημάτων), πρέπει να έχουν ολοκληρώσει επιτυχώς, σε προηγούμενο εξάμηνο, ένα εκ των προαπαιτούμενων μαθημάτων, που ορίζονται ως εξής (στον παρακάτω πίνακα, το εξάμηνο που προσφέρεται το κάθε μάθημα αναφέρεται σε παρένθεση):

Μάθημα	Προαπαιτούμενα Μαθήματα
8026 Εφαρμοσμένη Στατιστική (Ε΄ Εξαμήνου)	8004 Στατιστική Ι (Α΄ Εξαμήνου)
8042 Δημοσιονομική Θεωρία και Πολιτική ΙΙ (Ζ΄ Εξαμήνου)	8031 Δημόσια Οικονομική: Δημοσιονομικοί Θεσμοί (Ε΄ Εξαμήνου)
80101 Γεωγραφικά Συστήματα Πληροφοριών (Ε΄ Εξαμήνου)	8006 Εισαγωγή στα Πληροφοριακά Συστήματα (Α΄ Εξαμήνου)

80123 Οικονομετρία II (Η' Εξαμήνου)	8018 Οικονομετρία I (Ε' Εξαμήνου)
-------------------------------------	-----------------------------------

ΑΠΟ ΤΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ